

域外

柬埔寨严打网络诈骗
逮捕超两千名嫌犯

柬埔寨新闻部大臣奈帕德拉18日晚表示,柬埔寨在近日实施的打击网络诈骗行动中,共逮捕了2270名犯罪嫌疑人。

奈帕德拉表示,当局在柬埔寨全国25个省市中的12个省市突击搜查了45个诈骗窝点,一些主犯已被起诉,大多数参与者将被遣返回原籍国。

柬埔寨首相洪玛奈14日签署命令,启动在全国范围内严厉打击电信网络犯罪的行动,旨在维护公共秩序和社会稳定。他表示,一些外国犯罪集团利用柬埔寨作为其非法网络活动基地,各省市领导以及警方必须依法依规,铲除管辖范围内所有电信网络诈骗窝点。

柬政府今年2月底成立由洪玛奈直接领导的打击网络诈骗委员会,以提高相关机构的效率,并与国际伙伴合作打击跨国网络犯罪。

国际

252名被美遣送至萨尔瓦多的委内瑞拉人已回国

委内瑞拉总统马杜罗18日表示,此前被美国遣送至萨尔瓦多并关押的252名委内瑞拉人,现已以被遣返人员身份返回委内瑞拉。

马杜罗表示,这些被遣返人员在萨尔瓦多遭受“非法关押”。他还说,根据委内瑞拉与美方达成的协议,委方向美方移交了10名“已被定罪、已认罪”的美国公民。这些人是“恐怖分子”和“中情局特工”,此前他们因参与破坏委内瑞拉国家稳定的阴谋而被拘押。

美国总统特朗普今年1月上任以来,加紧驱逐非法移民,并援引1798年出台的《外国敌人法》,于3月中旬把252名所谓委内瑞拉黑帮“阿拉瓜火车”组织成员在没有经过任何法庭听证情况下转移至萨尔瓦多一座安全级别最高的监狱关押。委政府等多方批评美方此举践踏人权、违反国际法,在美国国内也引发白宫与司法系统之间紧张关系升级、官司不断。

建设

雅鲁藏布江下游水电工程开工

7月19日上午9时许,雅鲁藏布江下游水电工程开工仪式在西藏自治区林芝市米林水电站坝址举行。

国家发展改革委、项目业主中国雅江集团、项目参研参试参建单位代表中国电建、西藏自治区主要负责同志先后发言。

中央和国家机关有关部门、有关中央企业负责同志,雅鲁藏布江下游水电工程建设专家咨询委员会委员,项目参研参试参建单位、当地群众代表等参加开工仪式。

雅鲁藏布江下游水电工程位于西藏自治区林芝市。工程主要采取截弯取直、隧洞引水的开发方式,建设5座梯级电站,总投资约1.2万亿元。工程电力以外送消纳为主,兼顾西藏本地自用需求。

中国雅江集团有限公司成立大会近日在京举行。

军事



“锋刃-2025”
国际狙击手射击竞赛落幕

7月19日,“锋刃-2025”国际狙击手射击竞赛在新疆乌鲁木齐武警部队某训练基地落下帷幕。这是中国参赛队员7月18日在“渗透狙击”课目竞赛中。

体育

郑钦文完成肘部手术 期待重回赛场

19日下午,中国女子网球选手郑钦文在个人社交媒体上发文更新近况时表示,自己进行了右手肘部手术,目前手术已顺利完成,正在积极恢复中。

她写道:“近一段时间训练和比赛期间,我一直受困于右肘疼痛。虽然我一直通过采取干预措施坚持,但疼痛的影响始终存在。肘部专家进行诊断之后,向我和我的团队建议尽快完成右肘的关节镜微创手术以彻底解决右肘问题。我和我的团队也进行了认真讨论,为了能尽快以最好的状态回到赛场,决定采用手术这个最佳方案。昨天我完成了手术,非常顺利,也在恢复中。”

郑钦文还表示:“在未来的一段时间里,我会把重心放在康复训练,努力早日以百分百的状态,重回赛场。这次短暂的调整,是为了未来更强大地回归。感谢大家的支持与等待,请等我满血回来,我们赛场见。”

本赛季,郑钦文的女单排名曾一度升至职业生涯新高的世界第四,成为李娜之后第二位跻身世界前四的中国选手。

旅游

地表温度63℃ 游客迎“热”打卡

最近,新疆吐鲁番市连续出现了40℃以上高温天气,但这并没有挡住游客们体验“中国热极”的热情,火焰山景区日均接待游客量达到6000人次左右。

7月18日,吐鲁番晴空万里,烈日当头,但火焰山景区内游客的热情丝毫不减。景区标志性建筑“金箍棒”温度计实时显示地表温度达63℃。景区采取多项防暑措施,通过发放防暑降温物品、增设室外冷风机、增设避暑纳凉休息室等,保障游客安全游览。

(央视新闻)

案件

韩国特检组
对尹锡悦提起公诉

韩国负责调查紧急戒严事件的特检组19日下午对羁押状态中的前总统尹锡悦提起公诉。

特检组对媒体表示,尹锡悦当天被以涉嫌滥用职权、侵害国务委员审议权、指示删除秘密电话通话记录、阻止执行逮捕令等罪名提起公诉。外患罪嫌疑因仍处于调查阶段,未纳入此次公诉指控范围。

特检组表示,目前已对有关证人进行了充分调查和证据收集,鉴于即便继续延长对尹锡悦的羁押期限,也很难保证能够对他本人进行有效调查,因此决定提起公诉。

特检组本月6日提请首尔中央地方法院批捕尹锡悦,法院10日以“担心(嫌疑人)销毁证据”为由签发逮捕令。被捕后,尹锡悦在羁押状态下接受特检组调查,期限最长20天,此后是否延长羁押还需要重新走法律程序。18日,首尔中央地方法院驳回尹锡悦针对其逮捕合法性提出的申诉,维持对他的羁押。

事故

越南下龙湾游船倾覆
至少9人死亡

据多家越南媒体19日报道,一艘载有53人的游船当天下午在越南广宁省下龙湾倾覆,目前已确认9人死亡、数十人失踪。

报道说,这艘游船载有48名游客和5名船员,在当地时间13时45分左右因突如其来的风暴而倾覆。

另据越通社报道,截至当地时间19时40分,救援人员已发现9名遇难者遗体,包括船员在内的12人获救。

事故发生后,广宁省有关部门立即部署救援工作,目前搜救仍在进行。



双色球今晚开奖
奖池25.29亿元

今晚双色球第2025082期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值98点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100—120之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出0组,连号奖号连续4期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、11、12、14、17、19、26、29、30+04、10。(仅供参考)



福彩3D 第2025190期
4 0 2

15选5 第2025190期
06 08 10 12 13

以福彩正式开奖公告为准

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 25081 期:
01 04 06 15 18 + 02 03
大乐透一等奖 5 注 1000万

排列3/排列5第 25190 期:
4 9 9 7 2

大乐透奖池: 17.45亿
7位数奖池: 1.36亿
7星彩奖池: 2.85亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生